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Вих. № 04.10-3                

Від 04.10.2018р.   

АТ «Укргазвидобування» 

Голові Конфліктної комісії –  

Начальнику департаменту внутрішнього 

 контролю та управління ризиками  

АТ «Укргазвидобування»  

А.В. Жданову 

 

ТОВ «ІВК Енерджі» висловлює Вам свою повагу і даним листом звертається до Вас з 

наступним:  

Наша компанія приймала участь у процедурі закупівлі «УБГ18(Т)-190 Редуктор крана 

КПБ-3М». 

Також учасником даної процедури є ТОВ «ОКТБ». 

В складі своєї пропозиції учасник ТОВ «ОКТБ» надав документи, які не відповідають 

вимогам тендерної документації, а саме: 

 

1) Лист відгук від ТОВ «Західбурмашінвест» №9 від 17 січня 2018 року. 

Відповідно до даного листа кінцевим замовником являється ТОВ «Західбурмашінвест». 

Цей лист має повну не відповідність до вимог тендерної документації, так як 

вищезазначена компанія не являє собою кінцевого замовника.  

2) Приклад паспорту на редуктор повороту крана КПБ3М.03.00.000 виробництва ТОВ 

«ОКТБ» в пункті №11 Посвідчення про консервацію та пакування, якого фігурує 

назва виробника ТОВ «Західбурмашінвест». 

Також повідомляємо Вам, що компанія ТОВ «Західбурмашінвест», була внесена до списку 

недобросовісних учасників АТ «Укргазвидобування» згідно протоколу №643 від 03.05.2018 

року. Причиною внесення було : зазначення недостовірної інформації надавши 

сфальсифікований лист-відгук про наявність досвіду постачання аналогічних МТР. 

Виходячи з наданої інформації можна зробити висновок, що дані компанії фальсифікують 

подану  інформацію, надають одна одній листи відгуки тільки для того щоб пройти етап 

кваліфікації процедури закупівлі АТ «Укргазвидобування». 

Дана поведінка суперечить законам про публічні закупівлі та напряму порушує вимоги 

тендерної документації. 

ТОВ «ІВК Енерджі» просить Вас розглянути дану скаргу та включити компанію ТОВ 

«ОКТБ» до списку недобросовісних учасників, для уникнення в подальших процедурах 

відкритої фальсифікації документів та уникнення недобросовісної конкуренції між учасниками 

торгів АТ «Укргазвидобування».  

 

 
 

З повагою, 
 

Директор ТОВ «ІВК Енерджі» Іваськевич Я.Є. 
 


